



«Хранить память»: представители отрасли связи принимают участие в памятных мероприятиях



22 июня в республике отмечается скорбная дата - День всенародной памяти жертв Великой Отечественной войны и геноцида белорусского народа.

Сегодня, 21 июня, Министр связи и информатизации Константин Шульган посещая Минскую область, принял участие в возложении цветов к мемориалу «Памятник землякам» в деревне Толкачевичи в Узденском районе, а также посетил Площадь Бессмертия в Столбцах, где расположен мемориал воинам Советской Армии и партизанам, павшим за Родину в годы Великой Отечественной войны.

Мы должны помнить и чтить подвиги героев, и своими действиями показывать, что мы остаемся на той линии, которая была у наших предков. Наша роль заключается в том, чтобы через такие события, через память, донести нашим детям и внукам наследие, и давать им возможность ощущать и чувствовать, и, исходя из этих чувств, формировать у них патриотизм и любовь своей родине, к своему месту рождения, и то, что чтить эти традиции, также необходимо, как и дышать, - сказал на во время возложения Константин Константинович.

Также глава Минсвязи отметил, что патриотизм - это сила внутри каждого из нас. Это любовь к своей родине и к своему народу заставляют людей совершать героические поступки.

К слову, Белорусский профсоюз работников связи совместно с представителями РУП «Спецсвязь» сегодня возложили цветы у памятника спецсвязистам, погибшим в годы Великой Отечественной войны около деревни Вяликая Мощаница.

А 22 июня, в День всенародной памяти жертв Великой Отечественной войны, в Минске на территории Белорусской государственной академии связи у Мемориального знака воинам-связистам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, состоится памятный реквием, в котором примут участие представители предприятий отрасли связи, а также учащиеся и

преподаватели Академии связи.

Source URL:

<https://www.mpt.gov.by/khranit-pamyat-predstaviteli-otrasli-svyazi-prinimayut-uchastie-v-pamyatnykh-meropriyatiyakh-0>